

Бусы для куклы Маши

Коррекционно-развивающее занятие «Бусы для куклы Маши» состоялось 3 мая с воспитанниками группы № 4. Его провела педагог-психолог Оксана Лейман. Оно было реализовано в рамках проекта «Путешествие в Бусоград».

Специалист использовала в работе методы, формы и упражнения по развитию сенсорной интеграции. Они направлены на всестороннее развитие воспитанников. Ребята выполняли упражнения на развитие тактильной чувствительности. Малыши играли с массажными мячами, делали аппликации с мягким пластилином. Для куклы Маши ребята собрали объемные бусы разного цвета и формы.

«Бусы – это не только элемент украшения, соответствующий тому или иному костюму. Это еще и эстетический дидактический материал для работы с ребенком», - прокомментировала Оксана Николаевна.







